
Apartmani Maslina
Opis
Apartmani Maslina*** nalaze se u Herceg Novom na samo 20m od prelepe plaže, oko 600m
udaljena od tvrđave Forte Mare i centra grada, a u neposrednoj blizini Manastira Savina iz XII veka.
Nedaleko se nalaze supermarketi, pekara, apoteka, poznati restorani i kafići: Fontana, Perla, Galija,
Splendido, Bela Lađa i drugi. Aerodromi Tivat i Ćilipi su udaljeni oko 30km. Objekat se sastoji od 13
smeštajnih jedinica, svaka poseduje sobu, kupatilo sa tušem, peškirima i osnovnim toaletnim
priborom, frižider i rešo (pojedine imaju kompletno opremljenu kuhinju), balkon sa ganiturom za
sedenje, garderober, CATV, klima uređaj, wi-fi. Skoro sve smeštajne jedinice imaju pogled na more i
Prevlaku (sem prizemlja). Može se dobiti dečiji krevetac na upit – gratis. Soba 1/2 ima dva odvojena
ležaja ili francuski ležaj, raspoređeni su na 1. i 2. spratu, kupatilo, balkon, frižider i rešo. Studio
1/2+1 ima francuski ležaj i jedan pomoćni ležaj (fotelja koja se otvara), kupatilo, terasu, kuhinju sa
posuđem, nalazi se u prizemlju vile. Studio 1/3 ima tri odvojena ležaja ili jedan francuski ležaj i jedan
odvojeni ležaj, raspoređeni su na 1. i 2. spratu, kupatilo, balkon, frižider i rešo (pojedini imaju veću
kuhinju). Studio 1/4 ima francuski ležaj i dva odvojena ležaja ili jedan odvojeni ležaj i jedan pomoćni
ležaj (fotelja koja se otvara), kupatilo, terasu, kuhinju sa posuđem. Apartman 1/4+1 sastoji se od dve
sobe, prva soba je sa francuskim, a druga soba sa francuskim ležajem i jednim pomoćnim ležajem
(fotelja koja se otvara). Apartman ima kupatilo, terasu, kuhinju sa posuđem, nalazi se na 3. spratu.
Apartman 1/5+1 sastoji se od dve sobe, prva soba je sa francuskim ležajem i jednim single ležajem, a
druga soba sa francuskim ležajem i jednim pomoćnim ležajem (fotelja koja se otvara). Apartman ima
kupatilo, terasu, kuhinju sa posuđem, nalazi se u prizemlju. Objekat gostima nudi parking ispred
vile, koji se dodatno naplaćuje (10eur/dan, plaćanje na licu mesta, uz obaveznu rezervaciju).
Pogodan je za smeštaj svih generacija. Objekat prima kućne ljubimce (na upit). GPS koordinate:
42.45026, 18.54893 Herceg Novi je primorsko mesto koje se nalazi na ulazu u Boka Kotorsku. Zbog
sredozemne klime i puno sunčanih dana, čak 200 godišnje, nazivaju ga i gradom Sunca. Od
Beograda je udaljen 620 kilometara, a sam grad je prepoznatljiv po mimozama i lepim građevinama.
Oko grada se nalaze planina Orjen i brda Dobroštica i Radoštaca. Na današnji izgled Herceg
Novog veliki uticaj imali su mnogobrojni narodi koji su u prošlosti prolazili ovde pa je takvo
preplitanje različitih kultura i vera izrodilo mnoge građevine koje danas vidimo ovde. U
hercegnovskoj opštini nalazi se čak 89 spomenika kulture. Mnoga utvrđenja takođe svedoče o
prošlim vremenima. Španjola je podignuta u vreme turske vladavine u 15. i 16. veku, a naziv je
dobila po Špancima koji su učestvovali u njenoj gradnji. Kanli Kula je nekada bio zatvor i potiče iz
turskog doba, iz 16. veka. Danas je ova zgrada jedna od najlepših letnjih pozornica na Jadranskom
primorju. Po naredbi sultana Mahmuda 1667. godine podignuta je Sat Kula. Morska tvrđava Forte
Mare građena je u periodu između 14. i 17. veka da bi 1952. godine bila rekonstruisana i adaptirana
u bioskop, a kasnije i diskoteku. Za vreme mletačke vlasti izgrađena je Citadela, tvrđava koja je
nakon zemljotresa 1979. godine bila delimično uništena, a danas postoje samo ostaci zidina, koji su
mahom u moru. Crna Gora se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima
približno 13.812 km2. Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na
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sjeveru (225 km), Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena
Jadranskim morem. Dužina obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici
sa Srbijom i Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo
nestaje na sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na
ovim prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II
Milutina iz dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otь Črne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i
vranjinskoga manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u
srednjovjekovnoj srpskoj monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom
toponimu za velike i guste gore ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u
srednjem vijeku Lovćen, njegova predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim
(crnogoričnim) šumama.

Cenovnik

CENE SU IZRAŽENE NA BAZI DNEVNOG NAJMA PO SMEŠTAJNOJ JEDINICI U EUR

Termin/
Tip smeštajne
jedinice

Van sezone 01.06-30.06. 01.07-14.07. 15.07-24.08. 25.08-20.09.

1/2 soba 46 58 70 95 70
1/2+1, 1/3 studio 58 70 80 115 80
1/4 studio 65 80 95 140 95
1/4+1, 1/5+1
apartman 75 100 115 160 105

Aranžman obuhvata

smeštaj u sobama na bazi najma sobe/studia/apartmana

Aranžman ne obuhvata

prevoz
ishranu
boravišnu taksu koja se plaća na licu mesta po odluci Vlade Crne Gore

Način plaćanja

Prilikom rezervacije plaća se 30% od vrednosti aranžmana, ostatak 15 dana pred put ili
čekovima građana do 31.12.2025. godine (10 ili 20-ti u mesecu)
Administrativnom zabranom 30% prilikom rezervacije, za ostatak iznosa (zaključno sa
31.12.2025. godine) korisnik usluga je dužan da u roku od dva radna dana nakon uplate
akontacije dostavi Rešenje o administrativnoj zabrani, overen i potpisan od strane Poslodavca
Platnim karticama (Visa, Dina, Master, Maestro)



Autobuski prevoz

Sopstveni prevoz

Napomene

POPUSTI:

– dete do 5 god. boravi gratis u pratni 2 odrasle osobe

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA San Marco travel Licenca OTP 22/2023 A.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


